



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI
Marčelji 89, 51216 Viškovo
mo.marcelji@opcina-viskovo.hr

Marčelji, 14. rujna 2018. godine

ZAPISNIK

SA 21. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: 12. rujna 2018. godine

Vrijeme početka: 19,00 sati

Mjesto održavanja: Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89

Na sjednici je prisutno svih 5 članova Vijeća MO Marčelji i može se započeti s raspravom o 6 točaka dnevnog reda.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 20. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. ODLUKA O IZRADI I. IZMJENA I DOPUNA DETALJNOG PLANA UREĐENJA REKREACIJSKOG CENTRA U MARČELJIMA
3. ŠIRENJE NESNOŠNOG SMRADA SA ŽCGO MARIŠĆINA – OSVRT NA PROSVJED UPOZORENJA OD 01.09.2018. I REAKCIJE ODGOVORNIH
4. PRIJEDLOG FINANCIJSKOG PLANA MJESNOG ODBORA MARČELJI ZA RAZDOBLJE OD 2019. DO 2021. GODINE – VERZIJA 1.
5. AKCIJA „ZELENA ČISTKA“
6. RAZNO
 - A. 3. Zbor mještana
 - B. Postava oglasnih ormarića

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 21. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 21. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

**Odluka o izradi I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja
Rekreacijskog centra u Marčeljima**

Predsjednik je obavijestio vijećnike kako je Općinsko vijeće Općine Viškovo na 13. sjednici donijelo Odluku o izmjenama i dopunama plana uređenja rekreacijskog centra u Marčeljima. Izmjena i dopuna Plana obuhvaća cjelokupno područje obuhvata Detaljnog plana uređenja rekreacijskog centra u Marčeljima. U obuhvatu Izmjena dopuna i plana nalazi se postojeći društveni objekt, tzv. Stara škola Marčelji te sportsko-rekreacijski sadržaji i to natkriveno boćalište, boćalište s natjecateljskim stazama, košarkaško igralište koje se djelomično koristi i kao parkiralište. Postojeća nedovršena prizemna zgrada planira se rekonstruirati za potrebe smještaja dvije vrtičke skupine područnog dječjeg vrtića. Te bi izmjene omogućile dodatne smještajne kapacitete za djecu predškolskog uzrasta na području Općine Viškovo, a i postojeće sportsko-rekreacijske površine bolje bi se iskoristile. Vijećnici su zadovoljni inicijativom da napušteni objekt do vanjskog joga u Marčeljima dobije bilo kakvu svrhu što su i predlagali Načelnici na 2. zboru mještana. Otvaranje dodatnih kapaciteta za djecu predškolskog uzrasta pohvalna je investicija zbog velikog broja djece na području MO Marčelji. Vijećnici se nadaju kako će planirani projekt biti što skorije realiziran kako sve ne bi ostalo samo na obećanjima.

Točka 3.

**Širenje nesenog smrada sa ŽCGO Mariščina
-- osvrt na prosvjed upozorenja od 01.09.2018. i reakcije odgovornih**

Nenosan smrad mjesecima se već širi sa ŽCGO Mariščina te su nezadovoljni mještani 01.09.2018. održali prosvjed upozorenja na dva ulaza u ŽCGO. Vijećnici zaključuju kako je gorčenosť mještana na najvišoj razini, no odgovorni i dalje navode da službene mjerne postaje smještene na Pogledu nisu zabilježile prekoračenja zakonom dopuštene vrijednosti parametara koji se mjere. Njihovi su službeni izvidi i mjerenja izvršavani u neutralno vrijeme, u 12:10, 13:45; 14:15, a to nije vrijeme kada mještani smrad najviše osjećaju. Nenosni smrad pojavljuje se u popodnevnim satima, predvečer i po noći. Vijećnici planiraju uskoro održati zbor mještana na koji će pozvati sve odgovorne koji mogu utjecati da učestali smrad nestane.

Točka 4.

Prijedlog financijskog plana MO Marčelji za razdoblje
od 2019. do 2021. godine -- verzija 1

Izrađen je Prijedlog financijskog plana Mjesnog odbora Marčelji za 2019. godinu i projekcija plana za 2020. i 2021. godinu, a sve u skladu s Termińskim planom i Uputama za izradu istog. S obzirom na minimalna sredstva koja su na raspolaganju, aktivnosti i programi MO Marčelji su ograničeni, no financijski plan je prilagođen novonastaloj situaciji. Reducirane su sve uobičajene manifestacije, a veći dio sredstava planira se utrošiti na pokretanje „Ljetne škole čakavštine pul Marčelji“. Ovim programom želi se poticati predavanja, čitanje, pisanje, recitiranje i govor na čakavštini, a sve sa ciljem kako naš „zajik i ča“ ne bi nastavili izumirati, a s time i stare užance Halubja i Kastavštine.

Točka 5.

Akcija „ZELENA ČISTKA“

Predsjednik je vijećnike obavijestio kako je u subotu, 15.9. u organizaciji TZ Viškovo planirana međunarodna zelena akcija čišćenja „World Clean Up“. Na žalost, radi unaprijed planiranih obaveza na dan 15.09.2018. godine vijećnici neće ove godine moći prisustvovati planiranoj akciji čišćenja.

Točka 6.

Razno

U planu je sazivanje 3. Zbora mještana na temu širenja nesenog smrada sa ŽCGO Marišćina najkasnije do 30.09.2018. u dogovoru sa predstavnicima Općine Viškovo, društva Ekoplus d.o.o. i ostalim odgovornim.

Predsjednik je obavijestio vijećnike kako o postavi oglasnih ormarića na području MO Marčelji još nije dobiven odgovor od strane nadležnih. Vijećnici očekuju pismeno odobrenje od Općine Viškovo, točnije odgovor na upućeni upit o postavljanju istih.

Sjednica završava s radom u 20,30 sati.

Zapisničar:

Smiljana Fulgo
Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

Đerđ Lončar
Đerđ Lončar, mag. oec.